



**પરબ્રહ્મ** પુરુષોત્તમ 'સહજાનંદ'  
 આ બ્રહ્માંડે પ્રગટ થયા તે ધરા ધન્ય થઈ  
 પરબ્રહ્મનાં દર્શન સૌને થાય ને ધન્ય થાય  
 તે દિવ્ય હેતુ સાથે 'અક્ષરબ્રહ્મ'ને સાથે લાવ્યા  
 'ગુણાતીત' મૂળ અક્ષર સ્વરૂપે બ્રહ્માંડે પધાર્યા.  
 અક્ષર સહિત પુરુષોત્તમનું યુગલ સ્થપાયું  
 બ્રહ્મ પરબ્રહ્મનાં એક સાથે દર્શન થયાં  
 બંને એકરૂપ... અદ્વૈતભાવનાં જીવન  
 સહજાનંદનાં ગુણ ઐશ્વર્ય ને પ્રતાપ  
 તે જ ગુણાતીતનાં... છતાંય દાસ... દાસના દાસ.  
 કેવળ તૂ હી તૂ હીનાં દિવ્ય જીવન - દર્શન.  
 અદ્વૈતભાવનાં ધારક સ્વરૂપો અખંડ પ્રગટ...  
 તે વરદાન શ્રીજીનાં... શાશ્વત રહ્યાં  
 જ્યારે જ્યારે જન્મ મળ્યો ત્યારે આશરો થયો -  
 કર્યો તે સૌ સંબંધવાળા... બહુ મોટા.  
 તેઓનો દાસત્વભાવ ધારવો તે સાધના થઈ.  
 તેવું દિવ્ય જીવન જીવતા કરે ને ધન્ય કરે  
 તેવાં સ્વરૂપો અખંડ પ્રગટ રહ્યાં  
 ગુણાતીત... પૂર્ણ દાસત્વનાં દર્શન કરાવ્યાં  
 આપણને યોગીબાપા સ્વરૂપે પ્રાપ્ત થયા  
 કૃપા કરી આપણને ખોળે લીધા સ્વીકાર્યા  
 પોતે જીવ્યા તે આ સૌ મારાં જીવન જીવે  
 અમારાં આ સૌ તે ગુણાતીતભાવે જીવન જીવે  
 તેવા શુભ સંકલ્પ કર્યા ને પ્રેમે પલાળ્યા.

હે શાસ્ત્રીજી મહારાજ !  
 આપ તો સાક્ષાત્ કૈવલ્યમૂર્તિ છો  
 આપના સંબંધવાળા પણ કૈવલ્યમૂર્તિ મનાય.  
 સંબંધવાળા... હાલાપોલા પણ માથાના મુગટ મનાય  
 જીવન સમગ્ર પોતે જીવ્યા ને સૌને જીવતા કર્યા.  
 પ્રેમથી પોખ્યા... સમજાવ્યા ને દાસત્વ દટ કરાવ્યું.  
 તે દાસત્વે જીવન તે પ્રગટ પ્રત્યક્ષનું યથાર્થ દર્શન.  
 તેવાં દિવ્ય સ્વરૂપો પ્રગટ રહ્યાં ને સૌને સ્વીકાર્યા  
 આપણને 'સાહેબજી' સ્વરૂપે મળ્યા ને મનાયા.  
 યોગીબાપાને ગમતું જ જીવન પ્રતિપળ  
 ગુણાતીત સિદ્ધાંતે વર્તન પ્રતિક્ષણ.  
 સૌની સાથે કેવળ સંબંધે જ વ્યવહાર  
 બુદ્ધિથી પેલેપાર આત્મસંબંધે સૌનો સ્વીકાર  
 સૌને પ્રેમે સ્વીકાર્યા... ને યોગી આપ્યા.  
 યોગીનો રાજીપો કમાવા દષ્ટિ આપી બળ પૂર્યા  
 ક્ષણ પ્રતિક્ષણ જાગૃત રહેવા જ્ઞાન ને સમજ દીધાં  
 તે 'સાહેબજી' જેમ જેમ આતમે સ્વીકારાતા ગયા  
 જેમ જેમ તે સ્વરૂપમાં પૂર્ણ દિવ્યભાવ થતો ગયો  
 તેમ તેમ દોષ ટળતા ગયા... નિર્દોષ થતા ગયા  
 યોગીજીને માન્યા તેવા જ સંબંધી સર્વને સાહેબજીએ સ્વીકાર્યા  
 તો આપણને યોગીસ્વરૂપે ગુણાતીતરૂપે સુખ દે છે.  
 શરદપૂર્ણિમા... મંગલદિને... પ્રાર્થના !  
 હે પ્રભુ ! હે સાહેબજી ! આ તમારાં જે તે સૌના અમે 'દાસ'  
 આપમાં જ અખંડ અમારી વૃત્તિ સ્થિર કરો !  
 આપ ને યોગી... આપ ને ગુણાતીત એકરૂપ  
 તે પરમ સત્ય રોમ રોમ પ્રગટાવી જીવતા કરો 'સાહેબદાદા !'



# સાધુ હૃદયની પ્રાર્થનાગંગા

સાધુ શિખરદાસના  
 વ્યસ્યામિનિવસ્યાહા.

૨૯.૧૦.૨૦૨૦, શરદપૂર્ણિમાની આગલી રાત્રિ-પરોઢ.